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 Colocar o nome completo no cabeçalho. 
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correção. 
 Deixar todos os cálculos nas questões, mesmo sendo de múltipla escolha. 
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GABARITO 
 

QUESTÕES ALTERNATIVAS 

01 A B C D 

02 A B C D 

03 A B C D 

04 A B C D 

05 A B C D 

06 A B C D 

07 A B C D 

08 A B C D 

09 A B C D 

10 A B C D 

 
 
TEXTO 1 
 
 
 

 



QUESTÃO 01 - Na charge, os amigos Frank e Ernest estão sentados em um banco de uma praça, enquanto um 
senhor, ao lado deles, parece ler um jornal. Considerando-se os elementos da charge, NÃO é possível afirmar que: 
 

a) a personagem com o qual Frank inicia o diálogo é um homem de negócios e de boa aparência. 
b) o homem utilizou o significado de topo como um lugar alto de onde ele poderia enxergar tudo o que lhe fosse 

interessante.  
c) as duas personagens empregaram a palavra topo no sentido objetivo ou literal. 
d) a palavra topo pode representar o poder ou a glória de quem conquistou sucesso e fortuna., 
 
 
 

TEXTO 2 
 

Doutores da Alegria levam 'São Joãozinho' a seis hospitais da RMR  
Otávio de Freitas e Santa Casa passam a ser contemplados.  

Programação inclui forró, casamento matuto e 'zap zap elegante'.  
 

Do G1 PE 08/06/2015 14h32 - Atualizado em 08/06/2015 14h32 

 
Canções típicas de compositores famosos vão ganhar paródias durante o São Joãozinho dos Doutores da Alegria. 

(Foto: Divulgação/ Helder Ferrer) 
 

Começa nesta terça-feira (9) o São Joãozinho dos Doutores da Alegria. Hospitais públicos da Região 
Metropolitana do Recife vão receber muito forró, casamento matuto e "zap zap elegante". Desta vez, mais duas 
unidades de saúde passam a ser contempladas pela programação: o Hospital Otávio de Freitas e a Santa Casa de 
Misericórdia.  

Um total de seis hospitais vai receber a visita festeira dos palhaços da ONG. A festa começa na terça-feira 
(9), no Instituto de Medicina Integral Professor Fernando Figueira (Imip). No dia 10 (quarta), o cortejo chega ao 
Hospital Barão de Lucena. Na quinta (11), é a vez do Oswaldo Cruz/Procape. Os palhaços vão ainda ao Hospital 
Santa Casa de Misericórdia (dia 12), Hospital da Restauração (17) e Hospital Otávio de Freitas (19), sempre às 10h.  

O trio Porta Soro assume a tarefa de criar paródias das canções tradicionais da época, com sanfona, 
zabumba e triângulo. Um convidado especial vai compor o trio: o sanfoneiro Johann Brehmer. Devem receber 
homenagens Dominguinhos, Arlindo dos Oito Baixos e Mestre Camarão.  

Parece brincadeira, mas a proposta é séria. As crianças muitas vezes ficam meses internadas e as 
atividades dos palhaços são uma forma de recuperar a alegria delas.  

Os besteirologistas vão se vestir a caráter: Arilson Lopes (Dr. Ado), Eduardo Filho (Dr. Dud Grud), Fábio 
Caio (Dr. Eu Zébio), Juliana de Almeida (Dra. Baju), Luciano Pontes (Dr.Lui), Marcelo Oliveira (Dr. Marmelo), Greyce 
Braga (Dra. Monalisa), Marcelino Dias (Dr.Micolino) e Luciana Pontual (Dra. Svenza). Duas outras participações 
especiais estão previstas: Relva Ramalho (interpretada por Dra. Baju) e Santo Antônio (Dr. Eu).  

Há 23 anos os Doutores da Alegria atuam em hospitais brasileiros. No Recife, o grupo está presente em 
quatro hospitais há 12 anos – todos públicos e com mais de 50 leitos pediátricos ativos. Os palhaços profissionais 
são especialmente treinados em São Paulo e no Recife para fazer o trabalho. Eles estimam já ter atendido mais de 1 
milhão de crianças, seus acompanhantes e profissionais de saúde. O trabalho da ONG, gratuito para os hospitais, é 
mantido por doações de empresas e de pessoas.  

Saiba mais em www.doutoresdaalegria.org.br. http://g1.globo.com/pernambuco/sao-
joao/2015/noticia/2015/06/doutores-da-alegria-levam-sao-joaozinho-seis-hospitais-da-rmr.htmlão 

 
 

http://g1.globo.com/pernambuco/sao-joao/2015/noticia/2015/06/doutores-da-alegria-levam-sao-joaozinho-seis-hospitais-da-rmr.htmlão
http://g1.globo.com/pernambuco/sao-joao/2015/noticia/2015/06/doutores-da-alegria-levam-sao-joaozinho-seis-hospitais-da-rmr.htmlão


QUESTÃO 02 – Quanto ao texto 2, assinale a afirmação CORRETA.  
 

a) Trata-se de um texto informativo, pois o fato narrado é verídico.  
b) Trata-se de uma crônica, pois apresenta fatos reais modificados esteticamente pelo autor.  
c) Trata-se de um texto ficcional, pois passa a mensagem de que os palhaços são uma forma de recuperar a 
alegria das crianças internadas.  
d) Trata-se de um texto crítico-informativo, pois dá às pessoas um significado simbólico e transforma os fatos 
reais em representação exemplar de comportamentos humanos (particular ficcional). 
 

QUESTÃO 03 - No texto, o autor emprega o presente para exprimir um fato que ocorrerá em breve. Isso também 
ocorre em  
 

a) “Os palhaços profissionais são especialmente treinados em São Paulo e no Recife para fazer o trabalho.”  
b) “Um convidado especial vai compor o trio: o sanfoneiro Johann Brehmer.” 
c) “A festa começa na terça-feira (9), no Instituto de Medicina Integral Professor Fernando Figueira (Imip).”  
d) “No Recife, o grupo está presente em quatro hospitais há 12 anos – todos públicos e com mais de 50 leitos 
pediátricos ativos.” 
 
 
 

TEXTO 3 

 
 
 

QUESTÃO 04 -  O texto procura criar em seus leitores uma noção de que a prática do bem é  
 

a) irrelevante.  
b) vantajosa.  
c) impossível.  
d) absurda.  

 
 
 

TEXTO 4 
 

 
 



QUESTÃO 05 -  Na apresentação das Metas do Milênio, algumas ações são destacadas com o uso do infinitivo 
(acabar, reduzir, melhorar, combater). A escolha do infinitivo nesse texto serve para indicar que  
 

a) apenas os governantes devem se preocupar com estas ações.  
b) todas as pessoas, indistintamente, devem contribuir para realizar estas ações.  
c) os governantes não realizam ações deste tipo, porque são difíceis.  
d) apenas as pessoas interessadas no bem estar da população devem realizar essas ações. 

 
 
 

TEXTO 5 
 

 
 
 

QUESTÃO 06 - Em geral, as tirinhas da personagem Mafalda apresentam um conteúdo de crítica social ou política. 
A partir da linguagem verbal e não-verbal, pode-se afirmar que  
 

a) a fala do primeiro balão expressa a preocupação da personagem com a desigualdade entre ricos e pobres.  
b) critica a grande desigualdade social existente e a indiferença da elite em relação aos mais pobres.  
c) as duas personagens não defendem o mesmo ponto de vista.  
d) no último quadrinho, Susanita reafirma sua preocupação com a desigualdade social. 

 
 
TEXTO 6 

 
 

QUESTÃO 07 -  O anúncio, composto de texto e imagem, busca sensibilizar o leitor e estimulá-lo a contribuir com a 
campanha de auxílio ao idoso carente. Para convencer o leitor a colaborar, esse texto usa como estratégia a:  
 

a) intimidação.     b) comoção.   c) chantagem.   d) indignação.  



QUESTÃO 08 - Quanto à linguagem verbal presente no texto, é INCORRETO afirmar  
 

a) o autor já prevê a desculpa do interlocutor.  
b) o autor não acredita na adesão do interlocutor.  
c) a desculpa do interlocutor pode-se basear em preocupações individuais.  
d) o autor acredita na possibilidade de mudança de opinião. 

 
QUESTÃO 09 - Em qual das seguintes palavras ocorre composição por aglutinação. 
 

a) couve-flor;  
b) fim de semana;  
c) aguardente;  
d) passatempo. 

 
QUESTÃO 10 - Identifique a alternativa em que o desmembramento da palavra não explica corretamente a origem 
de sua composição.  
 

a) planalto (plana + alto)  
b) pernilongo (perna + longa)  
c) lobisomem (lobo + homem)  
d) vinagre (vinho + acre) 
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correção. 
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 Não se esqueça de preencher o gabarito. Somente por ele que a correção será considerada. 
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GABARITO 
 

QUESTÕES ALTERNATIVAS 

01 A B C D 

02 A B C D 

03 A B C D 

04 A B C D 

05 A B C D 

06 A B C D 

07 A B C D 

08 A B C D 

09 A B C D 

10 A B C D 

 
QUESTÃO 01 – A área de um retângulo é dada pela expressão S = 18x² + 48x + 32. Assim 
sendo, para x = 2 cm, a área deste retângulo, em cm², é: 
 
A. 106 
B. 152 
C. 164 
D. 200 

 
QUESTÃO 02 – Rafael estava estudando retas e suas posições relativas. Com a intenção de 
complementar o seu estudo, ele aprendeu a desenhar as retas utilizando régua e compasso. 
Para desenhar duas retas com uma determinada posição, ele seguiu os seguintes passos: 

• Desenhar uma reta e marcar nela um ponto P; 
• Centrar o compasso no ponto P e marcar os pontos A e B sobre a reta, à mesma 

distância de P; 
• Centrar o compasso no ponto A e raio igual à medida de AB para traçar um arco; 
• Centrar o compasso no ponto B e com o mesmo raio, traçar outro arco; 



• Os arcos cruzam-se em C; 
• Ligar os pontos PC; 

 
Qual a posição relativa entre as retas AB e PC? 

A. Coincidentes 
B. Paralelas 
C. Perpendiculares 
D. Reversas 

 
QUESTÃO 03 – Classifique as quatro afirmativas sobre quadriláteros como verdadeiras (V) ou 
falsas (F). 
 
(  ) As diagonais  de qualquer losango têm a mesma medida. 
(  ) Dois ângulos internos de um trapézio são agudos. 
(  ) Em um paralelogramo, os ângulos opostos têm a mesma medida. 
(  ) Todo quadrado é retângulo e losango. 
 
A ordem correta de classificação, de cima para baixo, é: 
 

A. (F), (F), (V), (V). 
B. (V), (V), (F), (V). 
C. (V), (F), (V), (V). 
D. (V), (V), (V), (F). 

 
QUESTÃO 04 – A figura é a representação de uma praça cuja parte cinza deverá ser toda 
plantada de grama. Essa parte é composta de um quadrado e de triângulos retângulos 
congruentes. As medidas do quadrado e dos catetos dos triângulos são dadas na própria figura. 
Quantos metros quadrados de grama serão necessários para a praça? 

 
A. 9 
B. 12 
C. 21 
D. 33 

 
QUESTÃO 05 – Qual a fração que dá origem à dízima 2,54646… em representação decimal? 
 

A. 2.521 / 990 
B. 2.546 / 999 
C. 2.546 / 990 
D. 2.546 / 900 

 
QUESTÃO 06 – Ao localizar os seguintes pontos no plano cartesiano: A(4,0), B(0,3) e O(0,0), 
podemos traçar a seguinte figura plana: 
 

A. Um triângulo retângulo 
B. Um losango 
C. Um triângulo equilátero 
D. Um triângulo isósceles 

 



QUESTÃO 07 – 7. A figura mostra a planta de um terreno, com a indicação de algumas 
medidas. Qual a área desse terreno? 
 

 

A. 84 m² 
B. 160 m² 
C. 300 m² 
D. 352 m² 

 
QUESTÃO 08 – 8. João trabalha vendendo motos. Ele possui um salário fixo de R$ 2 000,00, 
mais uma comissão de R$ 300,00 por moto vendida. Considerando y o valor do salário de João 
e x a quantidade de motos vendidas, o salário de João pode ser expresso pela equação: 
 
A. y = 2 000 + x 
B. y = 2 000 + 300x 
C. y = 2 300x 
D. y = 2 000x + 300 

 
QUESTÃO 09 – 9. Qual par ordenado abaixo pode ser considerado solução da equação            
4X + 2Y = 12? 
 
A. (0, 1)              
B. (4, 2)               
C. (4,1)                   
D. (1,4) 
 
QUESTÃO 10 – Qual é a fração geratriz da dízima periódica 0,7777...? 
 
A. 

�

�
               B. 

�

�
                  C. 

�

�
                  D) 

�

�
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GABARITO 
 

QUESTÕES ALTERNATIVAS 

01 A B C D 

02 A B C D 

03 A B C D 

04 A B C D 

05 A B C D 

06 A B C D 

07 A B C D 

08 A B C D 

09 A B C D 

10 A B C D 

 
QUESTÃO 1 – Assinale a opção que explica corretamente o que foi a Revolução Gloriosa. 
a) Ocorrida No Brasil em 1817, foi um movimento que aconteceu na Capitania de Pernambuco 

durante o período colonial. 
b) Ocorrida na França entre os anos de 1789-1799, foi um período de intensa agitação política e 

social, que teve um impacto duradouro na história do país e, mais amplamente, em todo o 
continente europeu. 

c) A Revolução Gloriosa ocorreu na Inglaterra em 1688.Foi um movimento impulsionado pelo 
Parlamento e o príncipe Guilherme de Orange contra a proteção do rei Jaime II à religião 
católica. É considerada o fim da Revolução Puritana. 

d) Foi um conjunto de mudanças que aconteceram na Europa nos séculos XVIII e XIX. A 
principal particularidade dessa revolução foi a substituição do trabalho artesanal pelo 
assalariado e com o uso das máquinas. 

 
 
QUESTÃO 2 – Assinale a alternativa que explica o que foi o iluminismo 



a) Um evento no qual os bispos da igreja católica renunciaram seus cargos e deu início à outra 
era da história ocidental. 

b) Um marco na história oriental, onde países como a China renunciou sua fé. 
c) Uma revolução da ciência em geral que ocorreu na Ásia contra a forma de governo. 
d) Um movimento intelectual europeu surgido na França no século XVII. A principal 

característica desta corrente de pensamento foi defender o uso da razão sobre o da fé para 
entender e solucionar os problemas da sociedade. 

 
 
QUESTÃO 3 – O que é despotismo esclarecido? 
a) Monarcas procuravam modernizar seus Estados adotando ideias iluministas. Para agradar a 

sociedade e salvar o "Antigo Regime". 
b) Monarcas procuravam modernizar seus Estados adotando ideias absolutistas. Para agradar 

a sociedade e salvar o "Antigo Regime". 
c) Monarcas procuravam modernizar seus Estados adotando ideias renascentistas. Para 

agradar a sociedade e salvar o "Renascimento". 
d) Mudanças para agradar a sociedade e finalizar o "Antigo Regime", adotando ideias 

iluministas. 
 
 
QUESTÃO 4 – Foi o período de grande desenvolvimento tecnológico que teve início na 
Inglaterra a partir da segunda metade do século XVIII e que se espalhou pelo mundo causando 
grandes transformações e consolidou o processo de formação do capitalismo.                                                   
O texto acima refere-se: 
a) Independência dos Estados Unidos 
b) Revolução Industrial 
c) Revolução Francesa 
d) Independência do Haiti 
 
 
 
QUESTÃO 5 – A enclosure ou cercamento: 
a) É o processo de extinção dos campos abertos (open fields), provocando o êxodo rural. 
b) Provocou a substituição dos grandes domínios rurais pelos pequenos, cuja rentabilidade era 

maior. 
c) Implicou uma maior concentração de mão-de-obra agrícola, ao deter a migração para as 

cidades. 
d) Ocorreu somente no século XIX, em virtude da estagnação do mercado consumidor. 
 
 
QUESTÃO 6 – Qual foi o principal motivo da Revolução Francesa? 
a) Guerra napoleônicas 
b) Povo queria ter estudo 
c) A morte do rei Luiz XV 
d) Povo estava insatisfeito com o reinado feudo-absolutista. 
 
 
QUESTÃO 7 – Qual era ordem e os 3 estamentos da sociedade francesa pré-revolucionaria? 
a) Nobreza, Povo e Clero 
b) Povo, Clero e Sans-culote 
c) Nobreza, Clero e súditos. 
d) Povo e Clero e Nobreza  
 



 
QUESTÃO 8 – Sobre o motivo da Independência dos Estados Unidos assinale a alternativa 
correta. 
a) Comércio das colônias americanas com outros países e a proibição da prática da agricultura 
b) Proibição das práticas religiosas nas colônias americanas. 
c) Relações comercias entre Inglaterra e França que não eram aprovadas pelos habitantes das 

colônias americana 
d) O poder que a Inglaterra (metrópole) exercia sobre sua colônia, através da fiscalização, altas 

taxas e impostos e leis que tiravam a liberdade dos habitantes. 
 
 
QUESTÃO 9 – Foi uma conspiração de natureza separatista que ocorreu na então capitania de 
Minas Gerais, Estado do Brasil, entre outros motivos, contra a execução da derrama e o domínio 
português, sendo reprimida pela Coroa portuguesa em 1789.   O texto faz referência a: 
a) Conjuração Baiana 
b) Inconfidência Mineira 
c) Revolta de Beckman 
d) Revolta dos Emboabas. 
 
 
QUESTÃO 10 – Observe atentamente o quadro de Pedro Américo, “Independência ou Morte”. 

 
a) A obra não teve nenhuma importância na construção do imaginário brasileiro, ao permanecer 

oculta durante quase todo o século XX 
b) A pintura exalta a figura de Dom Pedro I como o único protagonista do processo 

emancipatório brasileiro.  
c) A pintura é extremamente fantasiosa, pois o dito fato, na realidade, não ocorreu. 
d) A função do quadro era apenas decorativa, pois se tratava de uma encomenda de Dom 

Pedro II para conservar a memória do pai. 
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06 A B C D 
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08 A B C D 

09 A B C D 
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Questão 1 
O sistema reprodutor feminino desempenha as seguintes funções, exceto 

a) produzem óvulos, também chamados de gametas femininos 
b) produz óvulos diariamente a fim de garantir a fecundação 
c) permite a implantação do embrião e condições para o seu desenvolvimento 
d) fornece um local apropriado para a fecundação 
 

Questão 2 
Alguns órgãos que compõem o sistema reprodutor masculino são: 

a) uretra, pênis e vesícula seminal 
b) próstata, pênis e tubas uterinas 
c) testículos, pênis e vesícula 
d) canais deferentes, esperma e epidídimo 



 

Questão 3 
No sistema reprodutor masculino, a próstata é uma glândula localizada sob a bexiga que têm 
como função 

a) produzir os espermatozóides 
b) produzir a urina 
c) produzir o sêmen 
d) produzir o líquido prostático 
 

Questão 4 
O nome do hormônio responsável por estimular a produção do leite durante a amamentação é 

a) progesterona 
b) hipófise 
c) testosterona 
d) prolactina 
 

Questão 5 
A _________ é o hormônio produzidos pelos _________ sendo responsável pelo 
desenvolvimento das características sexuais _________. 

A alternativa que preenche corretamente as lacunas é 

a) prolactina; canais deferentes; femininas 
b) adrenalina; epidídimos; femininas 
c) testosterona; testículos; masculinas 
d) progesterona; canais deferentes; masculinas 
 

Questão 6 
Leia as sentenças abaixo: 

I. O aparelho reprodutor feminino é o sistema responsável pela reprodução humana. 

II. Os órgãos que compõem o sistema reprodutor feminino são: ovários, tubas uterinas, útero 
e vagina. 

III. O clitóris é uma parte do órgão sexual feminino, juntamente com a vagina e o hímen. 

Estão corretas as sentenças 

a) I e III 
b) II e III 
c) somente a II 
d) todas as opções estão corretas 

 
Questão 7 
As células reprodutoras masculinas, denominadas de espermatozóides, são armazenados 



a) nos epidídimos 
b) nos testículos 
c) nos canais deferentes 
d) no pênis 

 
Questão 8 
“Um órgão musculoso, oco e em formato de pera invertida, onde o embrião instala-se e 
desenvolve-se até a hora do nascimento.” Esse órgão é 

a) a uretra 
b) o útero 
c) a vagina 
d) a bexiga 
 

Questão 9 
Sobre o sistema genital masculino, assinale a alternativa INCORRETA 

a) o esperma ou o sêmen é composto por espermatozóides. 
b) nos homens, a uretra é um canal que serve ao sistema urinário e ao sistema reprodutor. 
c) através do pênis são eliminados a urina e o sêmen. 
d)  a formação dos espermatozóides é denominado de gametogênese. 

Questão 10 
No sistema reprodutor feminino, os ovários são responsáveis por produzir os hormônios 

a) a progesterona e a prolactina 
b) o estrogênio e a testosterona 
c) a progesterona e o estrogênio 
d) a testosterona e a adrenalina 
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 Colocar o nome completo no cabeçalho. 
 Usar somente caneta azul ou preta nas respostas, outra cor ou a lápis IMPEDE a revisão da 

correção. 
 Deixar todos os cálculos nas questões, mesmo sendo de múltipla escolha. 
 Evite rasuras e ouso de corretivo, apenas fazer um risco sobre a palavra em questões abertas. 
 Há apenas uma opção correta em cada questão de múltipla escolha. 

 
QUESTÃO 01 

 
Como se escreve por extenso o dia em que a comédia The Lost Boys passará? 
 

 
 

Marcar apenas uma oval.  
 

 



Questão 02  
 

As informações presentes nesse texto o caracterizam como: 

 
 

Marcar apenas uma oval  
 

 
 

QUESTÃO 03  
 

O valor representado na nota, em inglês, corresponde a: 

 
 

Marcar apenas uma oval  

 



QUESTÃO 04  
 

A qual categoria pertencem os itens mostrados no pôster? 

 
 

Marcar apenas uma oval  
 

 
 

 
QUESTÃO 05  

 

A mensagem do pôster é 

 

Marcar apenas uma oval  
 

 
 
 
 
 



 
QUESTÃO 06  

 
Segundo esse trecho de uma versão da história de Branca de Neve, a morte dosseus pais 
provocou a sua 
 

 
 

Marcar apenas uma oval  

 
 

 
QUESTÃO 07  

 

Placas proibitivas servem para garantir segurança e uma boa convivência. Oque é proibido 
naquela área, de acordo com o pôster? 

 
 

Marcar apenas uma oval  

 



 
QUESTÃO 08  

 

De acordo com esse calendário, o dia 24 de janeiro corresponde a qual dia da semana? 

 

 
 

Marcar apenas uma oval.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
QUESTÃO 09  

 

Esta é uma lista de informações oficiais sobre a França. Para aprendermos qual é a moeda 
oficial desse país, devemos ler a categoria denominada  
 

 
 

Marcar apenas uma oval  

 

 
 

 
QUESTÃO 10 

 

“Where were you last night?”“I ____________ at home.” A forma verbal que completa 
corretamente a frase da resposta é:  
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GABARITO 
 

QUESTÕES ALTERNATIVAS 

01 A B C D 

02 A B C D 

03 A B C D 

04 A B C D 

05 A B C D 

06 A B C D 

07 A B C D 

08 A B C D 

09 A B C D 

10 A B C D 

 
QUESTOES 
 
 – 1-Quais são os esportes de precisão ?   
 
 

A) croquet, corrida, saltos 
B) golfe, sinuca,tiro com arco, tiro esportivo 
C) curling, futsal, voleybol 
D) boxe, Basquete 

 
2-Jogos eletrônicos, quais são? 
 

A) super Mario,Grand Theft Auto, The Sims, Need for Speed 
B) esconde-esconde, policia e ladrão, pique 1-2-3, 
C) carrinho de rolimã 
D) pendulo 

 
 



3-Quais as brincadeiras de rua ? 
 

A) Roubar bandeiras, pega-pega, mamãe da rua 
B) Jogar vídeo Game 
C) Nadar em Piscina 
D) brinca no balançar 

 
4-Quais dessa substancias e prejudicial para saúde de praticantes de esportes? 
 

A) Suco de couve 
B) Açúcar de cana 
C) Analgésicos 
D) Narcóticos 

 
5-Quais são considerados esportes? 
 

A) Estátua 
B) Bate e corre 
C) Voleibol 
D) Xadrex 

 
6-Qual é Brincadeira? 
 

A) Esconde esconde 
B) Peteca 
C) Capoeira 
D) Handball 

 
7- Você conhece esportes coletivos? marque as alternativa correta. 
 

A) Handebol, futebol, Voleybol 
B) Corrida de 100 metros 
C) Tênis de mesa 
D) Maratona 

 
   8- Marque a alternativa correta! Qual dessa dança e originaria de Rua? 
  

A) Sapateado 
B) Tango 
C) Samba 
D) Street Dance 

 
9-Quais são as artes marciais? 
 

A) Capoeira 
B) Balé 
C) Caratê 
D) Saltos ornamentais 

 
10-Tai chi Chuan é originaria d qual País Asiático? 

A) Mongólia 
B) Tailândia 
C) China 
D) Vietnã 
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correção. 
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QUESTÃO 01 – QUESTÃO 1 - Arte abstrata é uma arte: 
 
a) Que tem a intenção de representar figuras geométricas. 
b) Que não pretende representar figuras ou objetos como realmente são. 
c) Seqüencial, como, por exemplo, a história em quadrinhos. 
d) Que foca na representação da natureza, vista do ponto de vista realístico. 
e) Funde-se com a arquitetura em relevos, colunas etc. 

 
QUESTÃO 2 - Gravura é uma das técnicas mais antigas de se obter uma imagem e é muito utilizada por 
artistas populares nordestinos, como J. Borges. Assine a alternativa que melhor define e contextualiza a 
gravura. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) Gravura é um desenho feito unicamente para ilustrar um livro. 
b) Gravura é uma técnica nova de se obter uma imagem, muito encontrada em revistas e jornal. 
c) Gravura é a arte de ilustrar livros em pinturas que lembram as pinturas orientais. 
d) Gravura é a arte de gravar imagens em matrizes que podem ser de maneira , metal , pedra,geralmente 

reproduzidas em papéis. 
e) Chico Buarque nunca escreveu nenhuma peça teatral, ele apenas é um músico brasileiro. 

 
QUESTÃO 3 - Com a popularização da internet de banda larga e a grande capacidade de armazenamento dos 
emails, houve também um aumento considerável nos formatos de arquivos de áudio, vídeo e imagens que 
circulam na internet. Assinale a opção que contém apenas formatos de vídeo digital. 

a) AVI,MPEG , MOV,WNV 
b) B) AVI, JPEG, MOV E WMV. 
c) AVI, MPEG, MOV E WMA. 
d) AVI, JPEG, MOV E WMA. 
e) GEV , JPEG , MOV, AMW 

 
 



 
QUESTÃO 4 - São fatores que se associam à urbanização do Brasil ao longo do século XX: 
 

I. Industrialização tardia 
II. Mecanização do campo 
III. Políticas públicas demográficas 
IV. Democratização fundiária 

 
QUESTÃO 5 - No processo social de reconhecimento de valores culturais, considera-se que: 
 
 
QUESTÃO 5 - Sobre o espaço urbano brasileiro, assinale a alternativa correta: 
 
a) As regiões Sul e Nordeste, embora menos povoadas, apresentam as maiores taxas de urbanização. 
b) Com exceção das cidades de Brasília, Goiânia e Cuiabá, o Centro-Oeste brasileiro apresenta uma 
espacialidade urbana quase nula. 
c) A concentração de habitantes no Sudeste, resultando na formação de grandes cidades nessa região, 
emergiu como uma reprodução da concentração econômica do país. 
d) O espaço urbano brasileiro, embora não homogêneo, apresenta uma distribuição relativamente 
igualitária ao longo do território. 
e) O número de cidades brasileiras com mais de dez milhões de habitantes vem diminuindo em razão do 
processo de desmetropolização. 
 
QUESTÃO 6 - No processo social de reconhecimento de valores culturais, considera-se que: 
 

(A) Grafite é o mesmo que pichação e suja a cidade, sendo diferente da obra dos artistas. 
(B) A população das grandes metrópoles depara-se com muitos problemas sociais, como os grafites e as 

pichações. 
(C) Atualmente, a arte não pode ser usada para inclusão social, ao contrário do grafite. 
(D) Os grafiteiros podem conseguir projeção internacional, demonstrando que a arte do grafite não tem 

fronteiras culturais. 
(E) Lugares abandonados e sem manutenção tornam-se ainda mais desagradáveis com a aplicação do 

grafite. 
 

QUESTÃO 7 - Nas três primeiras décadas do século 20, o Brasil 
(A) Impediu a entrada de capital estrangeiro, de modo a garantir a primazia da indústria nacional. 
(B) Priorizou o ensino técnico, no intuito de qualificar a mão-de-obra nacional direcionada á indústria. 
(C) Experimentou grandes transformações tecnológicas na indústria e mudanças compatíveis na  
(D) Aproveitou a conjuntura de crise para fomentar a industrialização pelo país , diminuindo as 

desigualdades regionais. 
(E) Direcionou parte do capital gerado pela cafeicultura para a industrialização, aproveitando a recessão 

européia e norteamericana. 
 
QUESTÃO 8 - A linguagem audiovisual, como a própria palavra expressa, é feita da junção de elementos 
de duas naturezas: os sonoros e os visuais. Portanto, estamos falando de artefatos da cultura que 
afetam esses dois sentidos do homem, a visão e a audição. O que encontramos hoje no domínio da arte 
seria muito mais uma mistura de diversos elementos: os valores da arte moderna e os da arte que nós 
chamamos de contemporânea, sem estarem em conflito aberto, constituindo então dispositivos 
maleáveis complexos, instáveis em transformação. Assinale a opção que NÃO corresponde a uma 
linguagem específica das artes audiovisuais. 
 
A . Televisão e cinema 
B.Cinema e fotografia 
C.Fotografia e multimídias 
D.Pintura a óleo 
E . Multimídias e celular. 
 
QUESTÃO 9 - O primeiro instrumento de percussão utilizado é o próprio corpo da criança, no qual são 
encontrados os ruídos necessários para corporizar o ritmo. Essa percussão corporal é um meio 
privilegiado para a capacitação rítmica, pois produz. 
 
A - Imagens rítmicas com muita representatividade do corpo infantil. 
B - Música infantil, mas com uma técnica bem definida. 



C-Música temática sobre o corpo infantilizado de um determinado grupo. 
D-Som com muita definição de cada parte do corpo que está sendo tocada. 
E- Som, imagens corporais e espaciais, além de forte sensação tátil. 
 
QUESTÃO 10 - O Plano para a cidade de Salvador, realizado pelo arquiteto Luís Dias, foi inspirado 
 

(A) Nas regras predeterminadas pelo Reino, sempre que se cogitasse fundar uma cidade. 
(B) Nos traçados urbanísticos especificados pelo Regimento do Reino. 
(C) Nas normas determinadas pela instituição do Governo Geral. 
(D) Nos modelos de planos de cidades trazidos do Reino como amostras. 
(E) Nas normas técnicas sobre os materiais a serem empregados, contidas nas Ordenações do Reino. 

 
 
 
 

MARQUE APENAS UMA LETRA NO GABARITO ABAIXO : 
 
 

 
 
 
 

1 A B C D E 

7 A B C D E 

3 A B C D E 

4 A B C D E 

5 A B C D E 

6 A B C D E 

7 A B C D E 

8 A B C D E 

9 A B C D E 

10 A B C D E 
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GABARITO 
 

 
 
 

 

 

1) A laicidade 
religiosa está relacionada ao conceito de: 

a) (   ) liberdade 

b) (   ) criminalidade 

c) (   ) opressão 

d) (   ) gratidão 

2) Nos países árabes a realidade religiosa é: 

a) (   ) Taoista 

b) (   ) Budista 

c) (   ) Islâmica 

d) (   ) Cristão 

3) É a crença 
de que só existe um ser divino, que é pessoal, 
absoluto, se relaciona com sua criação e existe por si 
mesmo: 

a) (   ) Monoteísta 

b) (   ) Politeísta 

c) (   ) Ateísta 

d) (   ) Agnóstica 

4) É a teoria que defende ser impossível definir a 
existência de qualquer Deus: 

a) (   ) Panteísmo 
b) (   ) Deísmo 
c) (   ) Xitoísmo 
d) (   ) Agnosticismo

5) Os principais fundamentos da ética Cristã são os 
ensinamentos de Jesus de Nazaré no deixados no: 

a) (   ) Cristianismo 
b) (   ) Budismo 
c) (   ) Xamãnismo 
d) (   ) Agnosticismo 
 

 

 

6) O que são valores? 

a) (   ) Os valores humanos podem ser definidos por 
sua riqueza. 
b) (   ) Os valores humanos podem ser definidos por 
sua religião. 
c) (   ) Os valores humanos podem ser definidos como 
os princípios morais e éticos que conduzem a vida de 
uma pessoa. 
d) (   ) Os valores humanos podem ser definidos por si 
próprio. 

QUESTÕES ALTERNATIVAS 
01 A B C D 
 02 A B C D 
03 A B C D 
04 A B C D 
05 A B C D 

QUESTÕES ALTERNATIVAS 
06 A B C D 
 07 A B C D 
08 A B C D 
09 A B C D 
10 A B C D 



 

7) O que é ética 

a) (   ) Ética é o estudo do conjunto de valores imorais de um indivíduo. 

b) (   ) Ética é o estudo do conjunto de valores morais de um grupo ou indivíduo. 

c) (   ) Ética não é o estudo do conjunto de valores morais de um indivíduo. 

d) (   ) Ética é o estudo do conjunto de valores financeiros do mundo. 

 

8) Numa situação de pandemia, devemos: 

a) (   ) Não preservar a saúde e não garantir a vida. 

b) (   ) Preservar a saúde e não garantir a vida. 

c) (   ) Preservar a saúde e desejar que todos adoeçam. 

d) (   )Preservar a saúde e garantir a vida. 

 

9) A luta de povos africanos no Brasil para manterem sua cultura deu origem a duas religiões: 

a) (   ) hinduísmo e budismo 

b) (   ) judaísmo e islamismo 

c) (   ) candoblecismo e umbandismo 

d) (   ) cristianismo e espiritismo 

 

10) O nome real de Allan Kardec, líder do espiritismo é: 

a) (   ) Hippolyte Léon Denizard Rivail 

b) (   ) José Rivail 

c) (   ) Leão Denizard 

d) (   )Denizard Rivalay 

 

 

 

 

 

 

 


